

«УТВЕРЖДАЮ»
Ректор ФГБОУ ВО ЧГМА
Минздрава России



Д.Н. Зайцев
10 2023 г.

РЕГЛАМЕНТ

**проведения 2 этапа военно-патриотической игры
среди студентов ФГБОУ ВО ЧГМА**

«ГРАНИЦА»

на призы ректора ЧГМА -

тактическая игра

«ЛАЗЕРТАГ»

г. Чита, 14 октября 2023 г.

I. Общие положения

2 этап военно-патриотической игры среди студентов ФГБОУ ВО ЧГМА «ГРАНИЦА» на призы ректора ЧГМА – тактическая игра «ЛАЗЕРТАГ» проводится в рамках реализации плана воспитательной работы ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России.

Тактическая игра «ЛАЗЕРТАГ» проводится с целью воспитания гражданственности и патриотизма, готовности к служению Отечеству у обучающихся ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России.

Задачами проведения игры являются:

- проверка уровня знаний, навыков и умений по основам начальной военной подготовки;
- закрепление знаний по основам безопасности жизнедеятельности человека, основам военной службы, прикладной физической подготовке;
- оптимизация внутригруппового сотрудничества;
- развитие инициативы и самостоятельности студенческой молодежи ЧГМА на основе игровой деятельности;
- расширение в ЧГМА сети молодежных объединений военно-патриотической, туристско-спортивной и спасательской направленности;
- повышение уровня спортивного мастерства.

II. Место и сроки проведения

Место проведения: Забайкальский край, город Чита, территория стадиона «СибВО», специализированная игровая площадка.

Соревнования проводятся 14 октября 2023 года.

III. Права и обязанности организаторов

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляют ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России совместно с РОО «Федерация спортивного туризма, альпинизма и скалолазания Забайкальского края», Забайкальским региональным отделением ВДЮОД «Школа безопасности», Волонтерским отрядом «Медицинское туристическое братство» ФГБОУ ВО ЧГМА, ЗРНКОО СТЛК «Арена».

Непосредственное проведение возлагается на Главную судейскую коллегию (ГСК), утвержденную Организационным комитетом Игры. Главный судья Соревнований – Борзенко Сергей Александрович.

IV. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются команды 1-6 курсов Лечебного, Педиатрического и Стоматологического факультетов ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России.

Каждый курс каждого факультета вправе заявить на соревнования одну команду. Участие второй команды от курса возможно по согласованию с оргкомитетом игры и при наличии технической возможности у организаторов.

Принадлежность участников команды к своему курсу и факультету определяется по именной заявке, заверенной деканом соответствующего факультета.

Состав команды: 6 человек (из них не менее 2 девушек).

Для подготовки участников к Соревнованиям в спортивном зале № 2 Спортивного комплекса ЧГМА (Скалодром КОДАР) кураторами Волонтерского отряда ЧГМА «Медицинское туристическое братство» проводятся еженедельные занятия с представителями команд.

V. Условия подведения итогов

Победители определяются в соответствии с Правилами Тактической игры «ЛАЗЕРТАГ».

Результат команды и её положение в общем рейтинге определяется путем набранных очков и побед в отдельных сценариях (этапах) Игры.

Для выявления победителя используется олимпийская система розыгрыша.

Каждая команда принимает участие в пяти сражениях.

VI. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры Игры награждаются грамотами, медалями, ценными подарками, предоставленными ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России, а также привлеченными организаторами и спонсорами.

VII. Условия финансирования

Расходы, связанные с проведением Игры, награждением победителей и призеров, оплаты деятельности привлеченных специалистов несет ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России за счет средств, на эти цели, а также привлеченные организаторы и спонсоры.

Организаторы соревнований, а также спонсоры и другие организации могут учреждать дополнительные призы.

VIII. Заявки на участие

Предварительные заявки принимаются до 12 октября 2023 года в оргкомитет Игры через куратора отряда. Телефон для справок: 8-914-465-8800 – Иванов Максим Владимирович (Куратор Игры).

Именные заявки (Приложение № 1), с указанием Ф.И.О. (полностью) участников, включая куратора, года рождения, заверенные печатью и подписью декана соответствующего факультета, а также Справки, подтверждающие медицинский допуск к Соревнованиям с печатью и подписью врача подаются в комиссию по допуску по прибытию на место соревнований.

Вся информация о проведении соревнований будет опубликована на Официальном сайте (<https://chitgma.ru/>) и страницах ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России в социальных сетях и официальной странице РОО «ФСТАС Забайкальского края»: https://vk.com/tur_zab.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское сопровождение

Ответственность за подготовку и оборудование этапов Соревнований, за жизнь и здоровье участников во время Соревнований, за соблюдение командами и участниками инструкции по технике безопасности несут Главная судейская коллегия, старшие судьи этапов, руководители и кураторы команд и лично участники.

X. Дополнительные положения

Принимая данное Положение, участники дают свое согласие на фото- и видеосъемку во время Игры, а также размещение данных материалов в сети Интернет и СМИ.

